



立即發佈：2023 年 1 月 17 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈 3,820 萬美元的投資倡議，以解決街頭無家可歸問題

州資金用於建立八個行為健康專業人員團隊，以滿足無住房紐約民眾的迫切需求

這些團隊採用在紐約市取得成功的團隊模式，將部署在紐約州無家可歸率高的地區

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州將提供 3,820 萬美元的資金，用於建立八個安全選擇支援 (Safe Options Support) 團隊，為紐約州除紐約市以外地區的無家可歸者提供高強度的外展、參與和護理協調服務。這些團隊由州精神健康辦公室 (State Office of Mental Health) 資助，將採用目前紐約市街頭和地鐵系統內為無蔽身之處者提供幫助的團隊的模式，將部署在該州街頭無家可歸率較高的地區。

霍楚爾州長表示，「我們社區有太多紐約民眾沒有房屋，缺乏恢復生活所需的資源和支援。這些外展專業人員將幫助提供直接的援助，並與生活在街上的人建立積極的關係，協助他們獲得可以依靠的服務，開始走向穩定。」

安全選項支援團隊包括行為健康專業人士，他們專門為無家可歸的紐約民眾提供重要的服務和住所。他們包括持有執照的臨床醫生、護理管理員和同行專家，這些人將與當地政府、社區合作夥伴、醫院、執法機構等密切合作。

州精神健康辦公室在五年內提供高達 470 萬美元的資金，用於建立全部八個團隊。根據上週發佈的[徵求意見書](#)，每個團隊都將部署到紐約州除紐約市以外需要最迫切的地區。

去年在紐約市部署了類似的團隊，為街頭和地鐵系統內的無蔽身之所者提供支援和幫助。迄今為止，共有 10 個團隊為無家可歸者提供了 4500 多次外展服務，其中許多人患有精神疾病，近 200 人被安置在臨時住所，600 多人同意接受團隊的持續援助。

精神健康辦公室專員安·沙利文博士 (Dr. Ann Sullivan) 表示，「安全選項支援團隊與該州一些最弱勢的人建立信任和關係，這些人通常很難參與服務。SOS 團隊模式正在紐約市發揮作用，我很高興紐約州精神疾病患者中無家可歸比率高的其他地區很快就會有這樣的團隊。」

安全選擇支援團隊與無家可歸者合作，幫助培養生活技能，並加強他們的支援網路，以便他們的護理能夠成功地轉移到社區衛生保健提供者處。除外展服務外，這些團隊還接受來自醫院、社會服務部門、執法部門、社區服務提供者的轉診，以及在與無住房者互動的區域內工作的其他人員的轉診。

這些團隊利用關鍵時間干預，這是一種基於證據的做法，幫助弱勢群體在生活過渡的困難時期獲得住房和服務。在這種模式下，團隊快速建立聯繫，並果斷進行持續的外展活動，以建立信任和促進參與。從轉診開始，直至過渡到社區住房、治療和支援，這些團隊將提供協調的護理過渡活動和支援。

與州戒毒服務和支援辦公室 (Office of Addiction Services and Supports)、臨時救濟和殘疾援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance)、地方社會服務部門和其他主要利益攸關方密切合作，審查和協調轉診，以確保快速建立聯繫並防止重複提供服務。將提供為期 12 個月的服務，包括安置前和安置後的服務，並有一個高強度的初始外展和參與期，包括每週多次、每次數小時的看診。

團隊服務的個人將獲得自我管理技能和日常生活活動的幫助，以實現自我效能和恢復。這些團隊的外展活動旨在促進獲得治療和支助服務。

除這些安全選項支援團隊和當前在紐約市運營的團隊外，霍楚爾州長還呼籲另外增加八個團隊，五個在紐約市，三個在紐約州其他地區，作為她[全面計劃](#)的一部分，以全面改革紐約的精神健康護理體系，大幅減少精神健康需求未得到滿足人士的數量。這項 10 億美元的多年投資於 2023 年的《州情咨文》期間宣佈，目標是大幅擴大門診和住院服務，為學生建立新的基於學校的精神健康診所，為精神病患者提供 3,500 套住房，並擴大精神健康服務的保險範圍。

臨時救濟和殘疾援助辦公室專員丹尼爾·W·蒂茨 (Daniel W. Tietz) 表示，「這一模式認識到許多無家可歸和流落街頭的人面臨的多重挑戰。事實證明，它能成功地幫助人們獲得低障礙庇護所和服務。霍楚爾州長將這項計劃擴展到紐約市以外的社區，這是值得歡迎的，也為我們最脆弱的紐約人帶來了希望。」

成癮服務和支援辦公室專員琴納佐·坎寧安 (Chinazo Cunningham) 表示，「我們知道無家可歸者是紐約最弱勢人群之一。我們必須繼續盡我們所能滿足無房無者的需求。安全選項支援團隊非常關鍵，它可以幫助我們以非污名化、非評判性的方式與這些人群見面，以幫助他們獲得適當的計劃和服務。」

州參議員薩姆拉·布魯克 (Samra Brouk) 表示，「住房不安全在北部地區城市是一個日益嚴重的問題，我感到鼓舞的是，霍楚爾州長正在進行投資，來支援人們獲得關鍵資源。我們必須在他們所在的地方與他們會面，以便他們能夠自願尋求所需的治療，我希望這些計劃將在我們社區取得成功。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418